



Бывший сотрудник ДПС и посредник в получении взятки осуждены к лишению свободы

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ДПС УМВД России по городу Старому Осколу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за совершение незаконного бездействия в значительном размере) и его знакомому, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2018 года сотрудник ДПС на улице Матросова в Старом Осколе остановил автомобиль, водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения. В силу возложенных на него полномочий, инспектор ДПС должен был отстранить водителя от управления транспортным средством, провести освидетельствование и составить протокол об административном правонарушении. Вместо этого, он решил получить от водителя взятку через общего знакомого. На месте происшествия, созвонившись со знакомым, он убедил последнего уговорить водителя решить проблему без составления протокола. Спустя два дня водитель передал посреднику, а тот в свою очередь инспектору ДПС, взятку в сумме 30 тысяч рублей.

С 14 до 16 мая 2018 года житель Старого Оскола, действуя умышленно, желая оказать помощь обоим своим знакомым, выступил посредником в получении сотрудником ДПС взятки в сумме 30 тысяч рублей за невыполнение служебных полномочий в отношении водителя, управляющего автомобилем в состоянии опьянения.

Злоумышленники были задержаны сотрудниками подразделения собственной безопасности УМВД России по Белгородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Приговором суда бывшему сотруднику ДПС назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом 300 тысяч рублей, посреднику назначено наказание в виде 1 года лишения свободы со штрафом в размере 210 тысяч рублей.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1554487>